

**POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O
NACRTU ODLUKE O VRIJEDNOSTI BODA KOMUNALNE NAKNADE
PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU**

RAZLOZI DONOŠENJA AKTA	<p>Kako bi Grad Varaždin osigurao sredstva za sve komunalno-infrastrukturne projekte i kako bi se komunalni standard i komunalna infrastruktura dovela na razinu koju Varaždin zaslužuje, nužno je povećanje vrijednosti boda komunalne naknade. Gradsko vijeće Grada Varaždina 2018. godine donijelo je novu Odluku o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade koja je iznosila 6 kuna. Prijedlog povećanja vrijednosti boda, koji će radi dobivanja mišljenja i prijedloga građanima biti dostupan i na javnom savjetovanju iznosi 1 EUR (7,53450 kn).</p> <p>U komunalnu infrastrukturu nije se dovoljno ulagalo godinama što je rezultiralo velikim brojem projekata koje je nužno i neophodno provesti i koje Grad Varaždin sada ima u planu, no inflatorni pritisak i povećanje cijena materijala i radova doveli su do toga da je sadašnja vrijednost boda komunalne naknade u Varaždinu od zadnjeg povećanja 2018. godine neodrživa. Polazište za određivanje vrijednosti boda komunalne naknade je procjena troškova održavanja komunalne infrastrukture iz programa održavanja komunalne infrastrukture uz druge predvidive i raspoložive izvore financiranja održavanja komunalne infrastrukture.</p> <p>Predloženim povećanjem vrijednosti boda za komunalnu naknadu, Grad Varaždin će još uvijek imati manju ili jednaku utvrđenu vrijednost boda s drugim usporedivim gradovima.</p> <p>Prema službenim javno objavljenim podacima Zavoda za statistiku, stopa inflacije za razdoblje od prosinca 2018. godine kada je donijeta Odluka o vrijednosti boda do rujna 2023. godine iznosi 25,80%.</p> <p>Nadalje, vrijednost nekih radova unazad pet godina porasla je i do sto posto, a što je vidljivo iz obrazloženja Odluke.</p>
CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA	Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s Odlukom o vrijednosti boda komunalne naknade te dobivanje mišljenja, primjedbi i prijedloga i eventualno prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja.
ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	od 17. listopada do 16. studenog 2023. godine
ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	Pisane primjedbe dostavljaju se na adresu: GRAD VARAŽDIN, Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo, Trg slobode 12/II, 42000 Varaždin s naznakom Primjedbe, prijedlozi i mišljenja na Nacrt odluke o vrijednosti boda komunalne naknade na e-mail adresu: komunal@varazdin.hr
Sukladno odredbama članka 66. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 13/22 i 10/23) izrađivač nacрта akta, nakon provedenog postupka javne rasprave sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.	

KLASA: 363-03/23-02/13
URBROJ: 2186-1-05-01/2-23-2
Varaždin, 17. listopada 2023.